

Отдыхающие в России с 2019 года смогут получать льготы

С начала следующего года работодатели могут оплачивать отдых своих сотрудников.

Документ о поправке в Налоговый кодекс, который предусматривает к расходам на оплату труда учитывать затраты на оплату отдыха сотрудников предприятий на территории России, предложил на рассмотрение Государственной Думы председатель комитета Совета Федерации по социальной политике Валерий Рязанский. После того как документ одобрил бюджетный комитет Госдумы, законопроект вынесли на рассмотрение народных избранников.

Долгих споров и разбирательств не было. После второго чтения законопроект был немного дополнен. Теперь уточняется, что расходы, понесенные на оплату услуг по организации туризма, в совокупности с расходами по договорам добровольного личного страхования и договорам на оказание медицинских услуг, не должны превышать шести процентов от расходов на оплату труда. На очередной сессии Государственной Думы 12 апреля депутаты большинством голосов проголосовали за принятие законопроекта в третьем, окончательном, чтении.

Согласно поправке в Налоговый кодекс, с 1 января 2019 года работодателю предлагается оплачивать услуги внутрироссийского отдыха своих сотрудников - до 50 тысяч рублей в год на одного работника. При этом в расходы на оплату труда предлагается включать затраты работодателя не только на отдых сотрудника, но и затраты на отдых его супруга или супруги, родителей, детей до 18 лет и детей до 24 лет, обучающихся по очной форме обучения. К затратам отнесены билеты (туда и обратно), оплата гостиницы, экскурсионные услуги.

Советский плакат, пропагандирующий туризм в родной стране.

Иллюстрация: M.fishki.net.

Ранее Бабр писал:

«Работодателей хотят обязать поддерживать внутрироссийский туризм»

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЗДОРОВЬЕ, ТУРИЗМ, МИР 21258 13.04.2018, 17:13 1297

URL: <https://babr24.com/?ADE=175407> Bytes: 1892 / 1722 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2261**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)